

В рамках года культуры творческий коллектив артистов нашего района в составе 25 человек выступил с обменным концертом в селе Алькино Похвистневского района Самарской области. Гостей встретили глава сельского поселения И.Х. Муллабаев, председатель районного татарского культурно-просветительского общества «Туган тел» Р.М. Латыпов и другие. После знакомства с историей села, все отдохнули с комфортом в центре агротуризма «Сельский уют». Затем они совершили весьма насыщенную интересную экскурсию по селу.

Концертная программа лямбирских артистов развернулась на сцене Алькинского Дома культуры. Ведущие концерта: Альфия Максимова (автор этих строк) и Гюзель Казакова - познакомили зрителей с участниками концерта. За чем последовало само действие, как всегда у наших артистов, богатое, разнообразное по жанрам и на высоком исполнительском уровне. Прозвучали красивые татарские песни в исполнении Руслана Карабанова, Эльвиры Аитовой, Фаили Равиловой, Гюзель Казаковой, Альфии Максимовой и Альфии Чураковой. Вниманию зрителей были представлены и танцы в исполнении хореографического ансамбля Лямбирской ДШИ «Калейдоскоп» под руководством Ларисы Ваниной. Радушно приняли зрители и мордовские и русские песни, которые спели для алькинцев Мария Громова, Елена Тувина, Елена Шумарова. В заключение, глава Похвистневского муниципального района Ю.Ф. Рябов вручил благодарность творческому коллективу за яркое и профессиональное выступление.